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DEPARTMENT OF JUSTICE 

[OMB Number 1125–0003] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed eCollection 
eComments Requested; Extension of a 
Previously Approved Collection; Fee 
Waiver Request (EOIR–26A) 

AGENCY: Executive Office for 
Immigration Review, Department of 
Justice. 
ACTION: 60-Day notice. 

SUMMARY: The Executive Office for 
Immigration Review, Department of 
Justice (DOJ), will be submitting the 
following information collection request 
to the Office of Management and Budget 
(OMB) for review and approval in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. 
DATES: Comments are encouraged and 
will be accepted for 60 days until April 
29, 2024. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If 
you have additional comments 
especially on the estimated public 
burden or associated response time, 
suggestions, or need a copy of the 
proposed information collection 
instrument with instructions or 
additional information, please contact 
Raechel Horowitz, Chief, Immigration 
Law Division, Office of Policy, 
Executive Office for Immigration 
Review, 5107 Leesburg Pike, Suite 2500, 
Falls Church, VA 22041, telephone: 
(703) 305–0473, Raechel.Horowitz@
usdoj.gov. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written 
comments and suggestions from the 

public and affected agencies concerning 
the proposed collection of information 
are encouraged. Your comments should 
address one or more of the following 
four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the Bureau of Justice 
Statistics, including whether the 
information will have practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Evaluate whether and if so how the 
quality, utility, and clarity of the 
information to be collected can be 
enhanced; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 
Abstract: The information on the fee 

waiver request form is used by the 
Board of Immigration Appeals and the 
Office of the Chief Immigration Judge to 
determine whether the requisite fee for 
an application, motion or appeal will be 
waived due to an individual’s financial 
situation. 

Overview of This Information 
Collection 

1. Type of Information Collection: 
Extension of a currently approved 
collection. 

2. The Title of the Form/Collection: 
Fee Waiver Request. 

3. The agency form number, if any, 
and the applicable component of the 
Department sponsoring the collection: 
The form number is EOIR–26A, 
Executive Office for Immigration 
Review, United States Department of 
Justice. 

4. Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as the 
obligation to respond: An individual 
submitting an appeal or motion to the 
Board of Immigration Appeals. An 
individual submitting an application or 
motion to the Office of the Chief 
Immigration Judge. Attorneys and 
qualified representatives representing 
an alien in immigration proceedings 
before EOIR. The obligation to respond 
is required to obtain/retain a benefit (fee 
waiver). 

5. An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: The estimated number of 
respondents for the Form EOIR–26A is 
2,124. The estimated time per response 
is 1 hour. 

6. An estimate of the total annual 
burden (in hours) associated with the 
collection: The total annual burden 
hours for this collection is 2,124 hours. 

7. An estimate of the total annual cost 
burden associated with the collection, if 
applicable: There are no capital or start- 
up costs associated with this 
information collection. The estimated 
public cost is zero. 

TOTAL BURDEN HOURS 

Activity Number of 
respondents Frequency Total annual 

responses 

Time per 
response 
(hours) 

Total annual 
burden 
(hours) 

Form EOIR–26A ........................ 2,124 1/annually ................................................ 2,124 1 2,124 

Unduplicated Totals ............ 2,124 .................................................................. 2,124 ........................ 2,124 

If additional information is required 
contact: Darwin Arceo, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE, 4W–218, 
Washington, DC. 

Dated: February 21, 2024. 

Darwin Arceo, 
Department Clearance Officer for PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2024–03950 Filed 2–26–24; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–30–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Agency Information Collection 
Activities; Submission for OMB 
Review; Comment Request; Overhead 
and Gantry Cranes Standard 

ACTION: Notice of availability; request 
for comments. 

SUMMARY: The Department of Labor 
(DOL) is submitting this Occupational 
Safety & Health Administration (OSHA)- 
sponsored information collection 
request (ICR) to the Office of 
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Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA). Public comments on the ICR are 
invited. 
DATES: The OMB will consider all 
written comments that the agency 
receives on or before March 28, 2024. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. 

Comments are invited on: (1) whether 
the collection of information is 
necessary for the proper performance of 
the functions of the Department, 
including whether the information will 
have practical utility; (2) the accuracy of 
the agency’s estimates of the burden and 
cost of the collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; (3) 
ways to enhance the quality, utility and 
clarity of the information collection; and 
(4) ways to minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including the use of 
automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Nicole Bouchet by telephone at 202– 
693–0213, or by email at DOL_PRA_
PUBLIC@dol.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
paperwork provisions of the Standard 
specify requirements for marking the 
rated load of cranes, preparing 
certification records to verify the 
inspection of the crane hooks, hoist 
chains, and rope, and preparing reports 
of rated load test for repaired hooks or 
modified cranes. Records and reports 
must be maintained and disclosed upon 
request. For additional substantive 
information about this ICR, see the 
related notice published in the Federal 
Register on December 4, 2024 (88 FR 
84174). 

This information collection is subject 
to the PRA. A Federal agency generally 
cannot conduct or sponsor a collection 
of information, and the public is 
generally not required to respond to an 
information collection, unless the OMB 
approves it and displays a currently 
valid OMB Control Number. In addition, 
notwithstanding any other provisions of 
law, no person shall generally be subject 
to penalty for failing to comply with a 
collection of information that does not 
display a valid OMB Control Number. 
See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6. 

DOL seeks PRA authorization for this 
information collection for three (3) 
years. OMB authorization for an ICR 
cannot be for more than three (3) years 
without renewal. The DOL notes that 
information collection requirements 
submitted to the OMB for existing ICRs 
receive a month-to-month extension 
while they undergo review. 

Agency: DOL–OSHA. 
Title of Collection: Overhead and 

Gantry Cranes Standard. 
OMB Control Number: 1218–0224. 
Affected Public: Private Sector— 

Businesses or other for-profits. 
Total Estimated Number of 

Respondents: 31,495. 
Total Estimated Number of 

Responses: 642,566. 
Total Estimated Annual Time Burden: 

321,345 hours. 
Total Estimated Annual Other Costs 

Burden: $0. 
(Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D)) 

Nicole Bouchet, 
Certifying Official. 
[FR Doc. 2024–03941 Filed 2–26–24; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–26–P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Bureau of Labor Statistics 

Information Collection Activities; 
Comment Request 

AGENCY: Bureau of Labor Statistics, 
Department of Labor. 
ACTION: Notice of information collection; 
request for comment. 

SUMMARY: The Department of Labor, as 
part of its continuing effort to reduce 
paperwork and respondent burden, 
conducts a pre-clearance consultation 
program to provide the general public 
and Federal agencies with an 
opportunity to comment on proposed 
and/or continuing collections of 
information in accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995. This 
program helps to ensure that requested 
data can be provided in the desired 
format, reporting burden (time and 
financial resources) is minimized, 
collection instruments are clearly 
understood, and the impact of collection 
requirements on respondents can be 
properly assessed. The Bureau of Labor 
Statistics (BLS) is soliciting comments 
concerning the proposed extension 
without change of the ‘‘Veterans 
Supplement to the Current Population 
Survey (CPS),’’ to be conducted in 
August 2024, August 2025, and August 
2026. A copy of the proposed 
information collection request can be 
obtained by contacting the individual 

listed below in the ADDRESSES section of 
this notice. 
DATES: Written comments must be 
submitted to the office listed in the 
ADDRESSES section of this notice on or 
before April 29, 2024. 
ADDRESSES: Send comments to Erin 
Good, BLS Clearance Officer, Division 
of Management Systems, Bureau of 
Labor Statistics, Room G225, 2 
Massachusetts Avenue NE, Washington, 
DC 20212. Written comments also may 
be transmitted by email to BLS_PRA_
Public@bls.gov. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Erin 
Good, BLS Clearance Officer, at 202– 
691–7628 (this is not a toll free number). 
(See ADDRESSES section.) 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

I. Background 
The CPS has been the principal 

source of official Government statistics 
on employment and unemployment 
since 1940 (75 years). Collection of labor 
force data through the CPS is necessary 
to meet the requirements in Title 29, 
United States Code, Sections 1 and 2. 
The Veterans Supplement provides 
information on the labor force status of 
veterans with a service-connected 
disability, combat veterans, past or 
present National Guard and Reserve 
members, and recently discharged 
veterans. Afghanistan, Iraq, and 
Vietnam veterans are identified by 
location of service. Also, questions 
include items about veterans’ transition 
from Active Duty to civilian 
employment, details about working with 
service-connected disabilities, 
awareness of VA benefits, and work 
duties while in the Armed Forces. Data 
are provided by period of service and a 
range of demographic characteristics. 
The supplement also provides 
information on veterans’ participation 
in various transition and employment 
and training programs. The data 
collected through this supplement will 
be used by the U.S. Department of 
Labor’s Veterans Employment and 
Training Service (VETS) and the U.S. 
Department of Veterans Affairs (VA) to 
determine policies that better meet the 
needs of our Nation’s veteran 
population. 

II. Current Action 

Office of Management and Budget 
clearance is being sought for the 
Veterans Supplement to the CPS. 

An extension without change of a 
currently approved collection is needed 
to continue to provide the Nation with 
timely information about the labor force 
status of veterans with a service- 
connected disability, combat veterans, 

VerDate Sep<11>2014 16:53 Feb 26, 2024 Jkt 262001 PO 00000 Frm 00093 Fmt 4703 Sfmt 4703 E:\FR\FM\27FEN1.SGM 27FEN1lo
tte

r 
on

 D
S

K
11

X
Q

N
23

P
R

O
D

 w
ith

 N
O

T
IC

E
S

1

http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain
mailto:DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov
mailto:DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov
mailto:BLS_PRA_Public@bls.gov
mailto:BLS_PRA_Public@bls.gov

		Superintendent of Documents
	2024-02-27T00:58:50-0500
	Government Publishing Office, Washington, DC 20401
	Government Publishing Office
	Government Publishing Office attests that this document has not been altered since it was disseminated by Government Publishing Office




